



ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3^{ος} Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

www.pop.org.cy

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάντηση Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων με τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Στέλιο Παπαθεοδώρου

Με τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Στέλιο Παπαθεοδώρου είχε συνάντηση κλιμάκιο της ηγεσίας της Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων, την Δευτέρα 13/12/2021. Η συνάντηση έγινε στο Αρχηγείο Αστυνομίας. Από την Αστυνομία, στη συνάντηση παρέστη και ο διευθυντής υποδιεύθυνσης Επικοινωνίας Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης, Αναπληρωτής Αστυνόμος Β' κ. Χρίστος Ανδρέου.

Από την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος κ. Ντίνος Ολύμπιος, ο Αντιπρόεδρος κ. Αργύρης Αργυρού, η Πρόεδρος της Επαρχιακής Επιτροπής Πολυτέκνων Λευκωσίας κα Βιβή Βαλιαντή, καθώς και ο Πρώτος Λειτουργός του Γραφείου μας κ. Αργύρης Χατζηχριστοδούλου.

Κατά την συνάντηση, η οποία είχε εθιμοτυπικό χαρακτήρα και διεξήχθη σε πολύ φιλικό και εποικοδομητικό κλίμα, ο Πρόεδρος της Οργάνωσης κ. Ντίνος Ολύμπιος, είχε την ευκαιρία να ενημερώσει και μεταφέρει στον Αρχηγό της Αστυνομίας τις ανησυχίες της Π.Ο.Π. για το Δημογραφικό πρόβλημα που μαστίζει τον τόπο μας, τους κινδύνους και τα αλυσιδωτά προβλήματα που εμπερικλείει για την Κυπριακή κοινωνία και το μέλλον της πατρίδας μας, όπως επίσης και διάφορα άλλα θέματα που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες. Εξέφρασε, επίσης, τις ευχαριστίες της Οργάνωσης για τη συνεχή στήριξη που παρείχε και παρέχει η Αστυνομία προς τις πολύτεκνες οικογένειες, μέσω διαφόρων ανθρωπιστικών δράσεων.

Ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Παπαθεοδώρου επαναβεβαίωσε τη στήριξη της Αστυνομίας προς τις πολύτεκνες οικογένειες, τη συνέχιση της συνεργασίας με την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων καθώς και γενικότερα τη σημασία που δίνει η Αστυνομία για την ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας. Και ο ίδιος, πρόσθεσε, προέρχεται από πολυμελή οικογένεια και έχει ίδια αντίληψη των προβλημάτων και δυσκολιών που αντιμετωπίζουν πολύτεκνες οικογένειες καθώς και τη μεγάλη τους προσφορά προς την Κοινωνία.

